

Errata

Kappa

page 15, line 5: Change “*positively*” to “*negatively*”

page 15, line 12: Change “*negatively*” to “*positively*”

page 17, 2nd paragraph, line 8: Change “20 days *longer*” to “20 days *shorter*”

page 17, 2nd paragraph, lines 10-12: This sentence should read “*There were also large differences in local factors, such as temperature and community species composition, among populations*”.

Page 19, line 3: add “*and*”; “flowering status *and* plant size”

Chapter I

page 13, Figure 2, line 1: Change “*later* individuals” to “*larger* individuals”

Chapter III

Page 4, lines 13-14: Change “20 days *longer*” to “20 days *shorter*”

page 7, 2nd paragraph, line 13: Change “FFD in the field as a *predictor* variable” to “FFD in the field as a *response* variable”

Errata

Kappa

page 15, line 5: Change “*positively*” to “*negatively*”

page 15, line 12: Change “*negatively*” to “*positively*”

page 17, 2nd paragraph, line 8: Change “20 days *longer*” to “20 days *shorter*”

page 17, 2nd paragraph, lines 10-12: This sentence should read “*There were also large differences in local factors, such as temperature and community species composition, among populations*”.

Page 19, line 3: add “*and*”; “flowering status *and* plant size”

Chapter I

page 13, Figure 2, line 1: Change “*later* individuals” to “*larger* individuals”

Chapter III

Page 4, lines 13-14: Change “20 days *longer*” to “20 days *shorter*”

page 7, 2nd paragraph, line 13: Change “FFD in the field as a *predictor* variable” to “FFD in the field as a *response* variable”